
M01 - TYNK CIENKOWARSTWOWY SILIKONOWY KOLOR BIAŁY

M02

M03

M05

- DACHÓWKA PŁASKA - KOLOR CIEMNY GRAFIT

- STOLARKA OKIENNO DRZWIOWA KOLOR CIEMNOSZARY RAL 7016

M04 - PANELE BLASZANE KOLORZE STOLARKI KOLOR CIEMNOSZARY RAL 7016

  LEGENDA:

M06

M07

- OBRÓBKI BLACHARSKIE KOLOR CIEMNOSZARY RAL 7016

M08

- RYNNY W SYSTEMIE BEZOKAPOWYM KOLOR CIEMNOSZARY RAL 7016

- DRZWI WEJŚCIOWE W KOLORZE CIEMNOSZARYM RAL 7016

M09 - COKÓŁ, TYNK MOZAIKOWY DROBNOZIARNISTY, KOLOR CZARNY

- TYNK CIENKOWARSTWOWY STRUKTURALNY JASNY BEŻOWY

M10 - LAMELE ALUMINIOWE, MASKUJĄCE JEDNOSTKĘ ZEWNĘTRZNĄ POMPY CIEPŁA, KOLOR BIAŁY
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nazwa rysunku:

numer projektu stadium branża numer rysunkuwersja

branża:

ARCHITEKTURA

data opracowania:format: skala:

297×

A

420

autor projektu / numer uprawnień

MGR INŻ. ARCH.

podpisy:

W SPECJALNOŚCI ARCHITEKTONICZNEJ

projektant adaptujący/ uprawnienia:
MGR INŻ. ARCH.

Nazwa zamierzenia budowlanego:

inwestor:

UWAGI:

RYSUNEK ROZPATRYWAĆ Z KOMPLETNYM WIELOBRANŻOWYM 
PROJEKTEM BUDOWLANYM, KTÓREGO JEST INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ

data adaptacji:

PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO ROBÓT KIEROWNIK BUDOWY POWINIEN
SPRAWDZIĆ WSZYSTKIE PROJEKTOWANE ELEMENTY KONSTRUKCYJNE
BUDYNKU. WSZELKIE NIEJASNOŚCI NALEŻY WYJASNIĆ Z PROJEKTANTEM
FUNDAMENTY I ELEMENTY KONSTRUKCYJNE WYKONAĆ ZGODNIE Z RYS.
KONSTRUKCYJNYMI.

POZOSTAŁE UWAGI WG CZĘŚCI OPISOWEJ

RYSUNKI  SĄ CHRONIONE PRAWAMI AUTORSKIMI 
ROZPOWSZECHNIANIE I KOPIOWANIE BEZ WIEDZY 
I ZGODY AUTORÓW ZABRONIONE.

www.Projekt Stodola.pl

.....................

dane kontaktowe:
PROJEKT STODOŁA

TEL:730 195 275 
INFO@PROJEKTSTODOLA.PL
WWW.PROJEKTSTODOLA.PL  
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ELEWACJE - OGRODOWA, BOCZNA 2

02PB

PIOTR BUCZAK 04/DSOKK/2017

ADAM DŁUGOSZOWSKI

Budynek mieszkalny jednorodzinny wraz z niezbędną infrastrukturą tech.

.....................................................................................................
ul. ...............................................................................................................................
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skala 1 : 10002
ELEWACJA OGRODOWA3

skala 1 : 10002
ELEWACJA BOCZNA 24


